



## Comunicat de presă

Data: 25 iunie 2019

### Instrumentul de autoevaluare CAF implementat în Consiliul Județean Bacău cu finanțare europeană

Județul Bacău a implementat în perioada 8 august 2018- 30 iunie 2019 proiectul „**PRO-CERTIF - dezvoltarea și utilizarea sustenabilă a managementului calității în administrația publică băcăuană**”, cod SIPOCA/SMIS 461/119613, finanțat în cadrul Programului Operațional Capacitate Administrativă 2014-2020.

Proiectul s-a derulat prin intermediul Ministerului Dezvoltării Regionale și Administrației Publice, în calitate de Autoritate de Management a Programului Operațional Capacitate Administrativă și a beneficiat de un buget total de 315.711,00 lei, din care finanțarea nerambursabilă asigurată de Uniunea Europeană este 236.522,45 lei, finanțarea din bugetul național 36.174,02 lei, iar cofinanțarea beneficiarului 43.014,53 lei.

Obiectivul general al proiectului îl reprezintă consolidarea eficienței administrative a UAT Județul Bacău prin introducerea/extinderea, promovarea și utilizarea sustenabilă a sistemelor unitare de management al calității și performanței.

Obiectivele specifice constau în:

1. Introducerea de sisteme și standarde comune la nivelul UAT Județul Bacău în concordanță cu Strategia pentru Consolidarea Administrației Publice 2014-2020, prin implementarea instrumentului de autoevaluare CAF (Cadrul Comun de Autoevaluare a modului de funcționare a instituțiilor publice), precum și prin facilitarea schimburilor de experiență.

2. Dezvoltarea abilităților personalului UAT Județul Bacău pe tema aplicării sistemelor unitare de management al calității și performanței, prin derularea a 2 programe de formare (auditor de calitate, expert CAF), la care au fost instruite 75 persoane.

Activitățile proiectului s-au derulat pentru un grup țintă compus din 164 angajați ai Consiliului Județean Bacău, cu funcții de conducere și de execuție. Persoanele care au sprijinit realizarea rezultatelor proiectului sunt participanții la atelierele de lucru: 38 persoane din cadrul instituțiilor subordonate Consiliului Județului Bacău și din UAT-urile municipii ale județului Bacău.

Rezultatele proiectului s-au concretizat în: instrumentul de autoevaluare CAF implementat, o vizită de studiu și 2 ateliere de lucru pentru promovarea și diseminarea bunelor practici efectuate, un program de formare profesională în domeniul auditului intern și un curs de instruire CAF desfășurate, în urma cărora au fost eliberate 75 diplome/certificate de participare/absolvire.

Informații suplimentare privitoare la implementarea proiectului: Silviu Botez - manager proiect, e-mail: [silviu.botez@csjbacau.ro](mailto:silviu.botez@csjbacau.ro).



JUDEȚUL BACĂU

*Proiect cofinanțat din Fondul Social European prin  
Programul Operațional Capacitate Administrativă 2014-2020!*

